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GRACE PERIOD FOR SUBMISSION OF FORM 

B, BT, M AND MT VIA e-FILING 

  
 
Cyberjaya, 23 June - Please be informed that the Inland Revenue Board of Malaysia 

(IRBM) has agreed to extend the submission of Income Tax Return Form (ITRF) and 

payment of tax payable for year of assessment 2014 for individuals with business 

income (Form B, BT, M and MT) to no later than 15 July 2015. However, this extension 

only applies to tax payers who declare their taxes via e-filing. 

 

 

For manual (paper form) submission, the date for submission and payment of tax 

payable remains on 30th June 2015. 

 

 

In order to assist tax payers with business income to submit their forms on time, IRBM 

will be issuing an email beginning 1st July 2015 to remind them on this. Tax payers will 

receive an email from no_reply@hasil.gov.my informing that they have yet to 

complete and submit their income tax return form via the e-filing service. 

 

 

Please be informed that a delay in submitting the ITRF to IRBM is an offense and may 

be subjected to a penalty equal to treble the tax chargeable under Subsection 112(3) of 

the Income Tax Act 1967. 

 

For Immediate Release 
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For further inquiries, kindly visit our official portal at www.hasil.gov.my or contact our 

Contact Centre at 1-800-88-5436.  

 

# # # 

 

THANK YOU 

  

Issued by: 
Masrun Bin Maslim | Public Relations Officer (Media) 
Corporate Communications & Multimedia Division | Corporate Services Department 
Inland Revenue Board of Malaysia 
  :  03-8313 8888 ext. 21326 / 21333   |      : 03-8313 7836 
Contact Centre : 1-800-88-5436 (LHDN)  
Official Portal : www.hasil.gov.my 
 
Date : June 23, 2015 
 
 

Note : 

 

e-B  : Income Tax Return Form (electronically) for Individual Residents who  

carry on a Business 

 

e-BT : Income Tax Return Form (electronically) for Individual Residents   

(Knowledge/Expert Worker) who carry on a Business 

 

e-M  : Income Tax Return Form (electronically) for Non-Resident Individuals who  

carry on a Business 

 

e-MT : Income Tax Return Form (electronically) for Non-Resident Individuals  

(Knowledge Worker) who carry on a Business 
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